
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Ofício nº 108/2021 do Governo do Estado do Pará, para a Câmara Municipal de Baião, 
informando que o município foi contemplado com 03 (três) km de pavimentação incluindo 
terraplanagem, drenagem superficial e calçadas pelo programa “Asfalto por todo o Pará”, 
porém, atualmente estão impossibilitados de atender o referido pleito, pois, lamentavelmente, 
não existe mais saldo no contrato entre esta Secretaria e a empresa contratada para executar as 
obras na região de integração do Tocantins.
Projeto de Lei nº 005/2021 da Prefeitura Municipal de Baião, que dispõe sobre a criação do 
diário oficial do município de Baião/PA e dá outras providências.
Requerimento nº 015/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que seja colocado no cronograma de desembolso da Prefeitura Municipal de Baião, conforme 
prevê o artigo 8º, da Lei de Responsabilidade Fiscal, o cumprimento do artigo 212, da CF/88, 
e EC 29-A, no que diz respeito aos repasses constitucionais a Educação e Saúde, no sentido de 
garantir o pagamento de 1/3 férias aos servidores da Educação e Saúde do Município de 
Baião, que devem ser pagos no mês de julho de 2021. Utilizando-se como fonte de recurso a 
complementação do FPM previsto no artigo 159, inciso I, alínea “e”, 1% ao Fundo de 
participação dos Municípios, que será entregue no primeiro decêndio do mês de julho de cada 
ano”.
Requerimento nº 016/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que seja disponibilizado o cronograma de desembolso do Poder Executivo Municipal de 
Baião, conforme prevê o artigo 8º, da Lei de Responsabilidade Fiscal.
Requerimento nº 017/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando a Secretaria de Saúde, 
que seja informado ao Poder Legislativo o Planejamento da Secretaria de Saúde quanto ao 
veraneio do mês de julho do corrente ano, se for ocorrer, e como será conduzida a 
receptividade das pessoas que vem de fora rever seus familiares, e as pessoas que pretendem 
conhecer a cidade.
Requerimento nº 018/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando a Secretaria de Saúde, 
que seja colocado como grupo de prioridade da vacina contra a Covid-19 as lactantes do 
Município de Baião.
Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes e o Vereador Marinaldo da Silva, 
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solicitando ao Prefeito Municipal, que seja ativado a UBS do assentamento Chico Mendes.
Requerimento Verbal do Vereador Nazareno Sousa, solicitando ao Prefeito Municipal, que 
seja recuperado o prédio público localizado no Bairro de São Francisco na Rua São Francisco, 
para ser utilizado para reuniões de conselhos municipais.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 11 de junho de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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